
Удовлетворенность организацией и качеством школьного питания 

Наименование услуги Уровень удовлетворенности, % Всего респондентов 

 №1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 99.16 238 

№2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 97.9 238 

№3. Вывешено ли ежедневное меню для ознакомления родителей и 
детей? 

100 238 

№4. Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной гигиены? 99.58 238 

№5. Нравится вашему ребенку питание в школьной столовой? 88.6 238 

№6. Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным? 98.32 238 

№7. Хватает ли продолжительности перемены вашему ребёнку для приёма пищи?  
 

97.48 238 

 


